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Маленька французька подорож
Париж, Діснейленд +Нюрнберг

 Днів: 6, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 4 
Львів -Перемишль- Краків- Катовіце- Дрезден- Ерфурт- Саарбрюккен- Париж - Нюрнберг - Прага- Катовіце- Краків- Перемишль- Львів
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Франція+Німеччина+Чехія
Магічний Париж, Монмартр, Латинський квартал

Нотр Дам, Ейфелева вежа, Монпарнас
Лувр, Версаль, Нормандія і скелі Етрета, Країна Діснейленд

2 дні в Парижі, 3 екскурсії вже у вартості+ музей парфумів Фрагонар
Атмосфера Старовинної Праги, Саксонського Дрездена та Королівського Кракова

Чудовий тур, щоб побувати в Парижі!

День 1.  Львів - Краків

Збір на залізничному вокзалі м. Львів.
Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1).
Перетин кордонів. Переїзд по території Польщі.
Одна з екскурсій на вибір:
Вроцлав – священна квітка Європи (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вроцлав – одне з найзеленіших міст Польщі з прекрасною архітектурою і мальовничими куточками. Старе Місто є одним із найкрасивіших в Польщі, а
площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Ратуша з сонячним годинником.

Королівський Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно зупинитись хоча б на мить.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Дрезден - Майсен - Саксонська Швейцарія

Сніданок.
Переїзд в Дрезден.
Екскурсія Зустріч з Дрезденом (входить у вартість туру)
Протягом семи століть місто було резиденцією герцогів і королів. Дрезден відомий своїми архітектурними ансамблями, скарбами музеїв, колекціями
живопису і прекрасною панорамою берегів Ельби. Екскурсія по Старому місту – Театральна площа з Дрезденською оперою в центрі. Розкішні будівлі
Цвінгера.
Для бажаючих на вибір:
Чарівність Ельби (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Подорож в  Саксонську Швейцарію.  Немає меж захопленню...  там,  де Ельба прорізає  високі  гори з  пісковика,  утворюючи глибокий каньйон,  а
прямовисні скелі найхимерніших форм нагадують іграшки велетня: кеглі, стовби і піраміди. Ми відвідаємо скелястий парк "Бастай" – цілий лабіринт
романтичних ущелин, красою яких можна безкінечно насолоджуватись, проходячи доріжками, місточками... незабутнє враження!

Дрезденська картинна галерея (Дорослий: 18€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
У галереї старих майстрів одне з найбільших у світі зібрань живопису XV-XVIII століть. Найвідоміші шедеври колекції: "Сікстинська Мадонна" і "Динарій
кесаря" Тіціана.

Порцелянове містечко Майсен (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Тут все незвичайно і гарно, звідси кожен відвідувач забирає з собою частинку маленької казки.
Нічний переїзд.

День 3.  Лувр - Монмартр - Париж - Фрагонар - ріка Сена - Ейфелева вежа

Переїзд в Париж.
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І ось Вона... довгоочікувана Франція – країна вишуканих вин, високої моди, дорогих парфумів, гарних жінок і безлічі таємниць...
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія. Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в
пам'ять серця, у потаємні куточки душі. Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо Дассен, Бріджит Бардо.... Продовжимо наше знайомство з Парижем в
світі ароматів музею Fragonard.

Музей парфумів Fragonard (входить у вартість туру)
Відвідування парфумерного музею Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і  процесів виробництва запашної  продукції.  Адже,
"Парфуми - це пам'ять, яка не підводить".
Вільний час. Пересування на громадському транспорті (дод. оплата).
Латинський Квартал – Серце Парижа (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
У самому серці Парижа знаходиться острів Сіте – це місце, яке є тільки для піших екскурсій. Ми зможемо опинитися в обіймах самого Парижа,
доторкнемся до його душі!  Чи існують в світі ті, хто не чув про собор Нотр Дам де Парі?Відомий фонтан Сен-Мішель! Розкішний палац Сен-Мішель,
церква  Сен-Северин.  Люксембурзький  палац багато  інших  значущих місць  для  цього  популярного  кварталу.  Магазини  грамплатівок,  книжкові
крамниці, винні погреби, кондитерські, пекарні – вирує життя латинського кварталу. Час для кави та круасанів... (оплата по меню).

Лувр – енциклопедія століть (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Світ Мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври.

Прогулянка на кораблику по річці Сена (Дорослий: 18€ / Діти: 15€)
Прогулянка по таємничій Сені на кораблику.

Париж для закоханих… Монмартр (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною - Секр Кер. З вершини Монмартру відкривається панорамний вид на місто: Париж тут як на долоні, і
далеко видно Собор Паризької Богоматері, вежа Монпарнас, Центр Помпіду… Це місце народження геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя
Монмартра продовжує бити ключем… Знаменитий «Рожевий дім», «Замок туманів», історія фільму «Амелі», Мулен Руж, залита вогнями площа Тертр із
сотнями мольбертів радісно зустрічає всіх відвідувачів. Тут можна купити маленький шматочок Парижа, зображений на полотні, запакувати і забрати з
собою. Немає місця більш привабливого та хвилюючого…

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 21€)
Ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична Тріумфальна Арка, чарівність моста
Мірабо,  Марсове  поле,  незрівнянні  Єлисейські  поля,  оглядовий  майданчик  Трокадеро  і  район  Дефанс,  по  закінченню  екскурсії  нас  зачарує
неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа і шампанське.
Ночівля.

День 4.  Версаль - Діснейленд - Париж - Нормандія - Етрета - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері) - Монпарнас - Руан

Сніданок. Виселення з готелю.
Додатково оплачується громадський транспорт.
Мрії збуваються в Парижі (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Мрієте про гарні фото у Парижі? Тоді ця автобусна екскурсія для Вас! Поїздка із зупинками на фото паузи у найкрасивіших та найпопулярніших
локаціях. Париж – це місто, яке хвилює та дивує. Його вулички, кондитерські вітрини, солом'яні капелюшки, ретро автомобілі, Ейфелева Башта – все
надихає атмосферні фото. Ви зможете зробити по справжньому «паризькі» кадри!

Вежа Монпарнас (дод. оплата)
Запрошуємо відвідати оглядовий майданчик Монпарнас. Побачити Ейфелеву вежу з висоти пташиного польоту... Ось вона, красуня, як на долоні.

Версаль. Банти і діаманти (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Королівська резиденція – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль – символ влади
короля Сонця і обличчя Франції. Відвідування замку.

Квартал Маре. Таємниці королів і не тільки...  (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Від тамплієрів до Віктора Гюго. Прогулюючись по вуличках і затишним двориках кварталу, ми побачимо замок королеви Марго, улюблене місце дуелей
дворян ХVII століття, найстаріший будинок в Парижі, що належав алхімікові Ніколя Фламелю, найдавніші підвали міста, резиденції графа Каліостро.
Палац Сюллі, Площа Вогезів, Собор  Сен Поль, Генрих 4, Катерина Медичі, Людовіки 13  та 14. місця, пов'язані з легендарними персонажами, чиї долі і
слава нерозривно переплелися з долею кварталу Маре.
Або
Чарівний світ - Діснейленд (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Чарівний світ Дісней Парку відкриває перед нами свої двері і, переступивши його поріг – ми стаємо героями дивовижних пригод. Це світ дітей та
дорослих – країна фантазій, країна відкриттів і  першовідкривачів. Відвідування Дісней студії  за додаткову плату. Квитки допоможемо придбати
(бронювати потрібно завчасно).
Або
Яскрава Нормандія: скелі Етрета, Руан (Дорослий: 68€ / Діти: 50€)
Екскурсія до Нормандії складається з яскравої палітри фарб та смаків. Тут жили та творили художники-імпресіоністи, черпали натхнення відомі
письменники:  Флобер,  Мопассан,  Гюго.  У  Нормандії  проходять  унікальні  дороги  сиру,  сидру,  фруктів,  абатств,  млинів… Ну  що ж… почнемо…
Містечко Етрета – раніше маленьке рибальське селище, а потім курорт з прекрасними гальковими пляжами на Алебастровому узбережжі Ла Манша.
Дивовижна краса, стрімкі скелі з природними арками - один з найкрасивіших пейзажів Франції. Ці скелі -візитна картка в роботах Клода Моне. Маса
позитивних вражень та гарних фотографій гарантовані. Неймовірний витвір інженерного мистецтва, вантовий міст "Нормандія" і ми продовжимо свою
екскурсію  в  портовому  містечку  Онфлер.  У  Старому  порту  завжди  дуже  жваво,  багато  милих  ресторанчиків,  де  подають  свіжі
морепродукти. Відвідування історичної столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і
по історичних місцях, пов'язаних з історією Жанни Д'Арк. День, проведений у Нормандії це – день, довжиною життя.
22:00 Виїзд з Парижу Нічний переїзд.

День 5.  Прага - Градчани - Нюрнберг

По дорозі зупинка на сніданок (оплачується по меню).
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Казковий Нюрнберг (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)



Місто запрошує на прогулянку, найзнаменитіша ринкова площа країни із Фонтаном сорока фігур, Будинок Дюрера, Палац Правосуддя, храми-близнюки,
пятикилометрова кріпосна стіна,  замок Кайзербург з вісімдесятьма збереженими вежами і  численними воротами, фахверкові  будинки, надають
колорит старовинним вуличка. Нюрнберг відкриє безліч секретів – тут винайшли кишеньковий годинник і перший глобус, звідси рушив перший потяг,
це світова столиця іграшок, батьківщина Лускунчика і олов'яних солдатиків.
Можливість завершити тур в Німеччині: р-н Саарбрюккена, Нюрнберг.
Прибуття в Прагу.
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!

Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...
Розміщення в готелі після 14:00. Доїзд на громадському транспорті – оплачується додатково.
У вільний час рекомендуємо:
Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага
покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого. 
Ночівля.

День 6.  Кутна Гора - Брно - Катовіце - Краків - Львів

Сніданок.
При бажанні групи.
Срібне місто Кутна Гора (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це старовинне містечко срібних рудокопів із затишними маленькими будиночками, кам'яною бруківкою та магазинчиками скла. Тут знаходиться
королівський Монетний двір, де були викарбувані перші празькі срібні гроші. 

Душа Моравії - старовинне Брно (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це прекрасне чеське містечко храмів і монастирів, воно не схоже на інші чеські міста і тому дуже цікаве. Тут особливі люди, особливі характери,
манера одягатись; та й діалект інший: моравський. Місто багате легендами та історичними пам'ятками.
Переїзд по Польщі.
Можливість завершити тур в Польщі: Район Катовіце, р-н м Краків, р-н м Перемишль.
Виїзд в Україну.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону. Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелях 3*-3*+ зі сніданками
• чотири екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

